1 <£+ 3_ 2).1 2.35
’ 5 4 8)8 4. 3 46
1_1
2 6
isleminin sonucu kactir?
isleminin sonucu kactir?
1 2 3 5 6
A) 5 B) 5 C0g Dg BF
1 3 1 3 1
Ng By Of D By
1 1
) (”?)-(f‘?)
(4-%) = 1+
S 5. 3
isleminin sonucu kactir? =z 3- vy
B
<
-1 2 4 E Y - P
A) B) § C) % D) & E)5 = igleminin sonucu kactir?
I~
S 1 1 2 1 3
e Bly C3 D7 By
&
o
b
1.3 4 2
. 3 s)*(s-3) ] 11
5_2 5.3
273 4%2
Igleminin sonucu kagtir? igsleminin sonucu kactir?
1 1 1 3 2
A) > B) 5 C0zs D% BsF A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

13 Diger Sayfaya Geginiz.
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1 1 1
478" 16
7. 2-—°2 32
1+1 5

4 8 16

isleminin sonucu kactir?

A) -2 B) —1 C)o D) 1 E)2
c
a g C
8 2a(1+g)
c b ( b
b
isleminin sonucu kactir?
b+a b+c
A)c B) c C) a
D) b+a E) +C
a b
3 3 3 4
9. |(—(——<|*l==—==
0,2 0,3 0,2 0,2
isleminin sonucu kactir?
A)1,5 B) 1,8 C)1 D) 0

TASARI EGITIM YAYINLARI

14

10.

11.

12.

0,5 + 0,03 + 0,004
0,05 0,003 0,0004

isleminin sonucu kactir?

A)5 B) 10 C) 30 D) 53 E) 534
a ve b aralarinda asal olmak Uzere,
PO
b= 0,345
ise a + b toplami kactir?
A) 115 B) 78 C) 74 D) 35 E) 23

x ve y birbirinden farkli sayma sayilari olmak uzere,
12 = X_+y
5 10

ise, x.y carpimi en az kac olabilir?

A)39 B)28 C)15 D)8 E)3

Diger Sayfaya Geginiz.
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13. . A=@+%)@—%)@ %)@—%) 16. =%r%§+gowwwmgma
+8=(1){50) 8,25, 2

ise A.B ifadesinin degeri asagidakilerden hangi-

sidir?
3 5 1
A) 1 B) 2 C) = D) = E) —
) ) ) 5 ) 3 ) >
17, 5—5 -
2
1+ 1
3_7
x-3
olduguna gore x kactir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
15. Degeri — olan bir kesrin paymna 8 eklenip,

paydasindan 8 cikarildiginda, kesrin degeri

oluyor.

Buna gore baslangictaki kesrin paydasi ile payi
arasindaki fark kactir?

A) 2 B) 4 C)6 E) 10

TASARI EGITIM YAYINLARI

15

ifadesinin A turunden esiti asagidakilerden han-
gisidir?

A)A+4
D)A + 1

C)3-A

17. x pozitif bir ondalik sayidir x+2f75 toplami bir
tamsayi olduguna gore Xx’in virgulden sonraki

kismi agsagidakilerden hangisidir?

A).93 B)..82 0C).,72 D).,.68 E)..,55
18. a= 1
3
5
b=——-
6
2
c=——
5
ise a, b ve ¢ nin dogru siralanisi asagidakilerden
hangisidir?
A) c<b<a B) b<c<a C) c<a<b
D) a<b<c E) a<c<b
Diger Sayfaya Geginiz.
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19. Asagidaki basit kesirlerden sayi dogrusu uzerin-

de 1’e en yakin olan hangisidir?

A)@ B)E C)2 D)§ E)ﬁ
21 22 23 24 25
20. x=0,28
y=0,28
_28
2790
sayilarinin dogru siralanisi asagidakilerden han-:
gisidir?
A)z<y<x B) z<x<y C) x<y<z
D)y<z<x E) y<x<z

TASARI EGITIM YAYINLARI

16

Diger Sayfaya Geginiz.
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